

新疆吐鲁番遭遇10级强风

引发多处火灾 市政设施损毁 农业损失惨重 造成3人死亡

据新华社电 23日下午至24日,新疆吐鲁番地区遭受大风侵袭,城郊及农村风力达到了10级以上,风口风力达到了12级以上,大风持续时间之长是吐鲁番市有气象记录以来未曾有过的。吐鲁番市城区多处发生火灾,许多市政设施受到损毁,农业损失惨重。因风灾导致火灾和建筑物坍塌已造成3人死亡,1人失踪。

记者24日下午在新疆吐鲁番地区了解到,由于这次大风沙尘灾害天气持续时间超过16个小时,而且风力巨大,对吐鲁番市城区公共设施、周边乡镇设施农业和刚刚上架发芽的葡萄都造成了严重损坏。

在恰特喀勒乡五村的葡萄地里,经过大风沙尘的侵袭,维吾尔族农户伊布拉因家种植的3亩葡萄的叶子全部枯死。伊布拉因说:“葡萄藤枝刚刚吐出第四片新叶,正是要开花的时节,现在全部被大风吹干了,今年的葡萄必定会大大减产。”



吐鲁番旅游文化广场旁用钢管搭建的小商品市场大棚被大风全部刮倒

记者在恰特喀勒乡设施农业基地看到,大棚遭到大风不同程度的毁坏,棚顶的塑料薄膜全部被大风吹烂,大棚内的西红柿、茄子等蔬菜被风沙侵袭后干枯,一些已经挂果的蔬菜也大面积枯死。

在这个乡的甜瓜地里,乡干部带着农业技术人员和农民正在研究应对灾情的办法。维吾尔族农民贾帕尔说,他家的2亩多地甜瓜本应在6月底上市,23日晚瓜秧全部被风吹干了,叶子一摸就碎了。

大风沙尘天气致当地吐鲁番市、鄯善县和托克逊县发生多起火灾,在吐鲁番市城市及城郊,经当地消防人员及时扑救,大火没有引发次生灾害。在一些较偏远的农村,农户的房屋着火,因风大火猛无法扑救,一些农宅被烧毁。

记者了解到,因这次大风天气持续时间长、受灾面积大、受灾范围广,新疆维吾尔自治区有关部门和吐鲁番地区领导24日在当地展开调研,并制定具体的救灾方案,以减少农民损失。目前,详细的损失数据正在统计中。

甘肃内蒙古出现强沙尘暴

局部地区能见度几乎为零

据新华社电 24日,甘肃敦煌、酒泉、张掖、民勤等地区出现沙尘暴、强沙尘暴和特强沙尘暴,其中民勤19时10分能见度接近0米。

从24日12时开始,自1993年5月5日特大黑风暴后17年来最大沙尘暴肆虐整个河西走廊,民勤最大风力超过8级,能见度不到2米,最大风速达18.4米/秒(8级),瞬间极大风



民勤县沙尘暴

速28米/秒(达10级),最小能见度0米,顿时伸手不见五指。汽车大灯全开只能照亮眼前3米左右的路面。

内蒙古自治区阿拉善盟阿拉善阿右旗、额济纳旗24日出现强沙尘暴,能见度几乎为零。

据阿拉善盟气象台预报工程师孙跃刚介绍,24日17时至19时30分之间,阿拉善盟阿右旗和额济纳旗

子湖出现沙尘暴。17时34分,阿右旗政府所在地额肯呼都格镇突然发生强沙尘暴,“当地气象预报员跟我形容说,仿佛一座浓褐色的大山一样自西向东压了过来,屋子里顿时全黑了,外边什么也看不见。”孙跃刚说,气象部门监测到那个时候的风速是每秒19米。18时59分,这股强沙尘暴移动到相邻的雅布赖镇,风速为每

秒20米,能见度小于50米,直到19时16分,强沙尘暴才开始转为扬沙。

此外,额济纳旗子湖也在18时33分出现了能见度为300米、风速每秒22米的沙尘暴天气。

据了解,阿拉善盟此次沙尘天气的发生是由于蒙古国西部强冷空气东移南压与阿拉善上空的暖空气剧烈碰撞而产生的。

武汉青年李俊峰从7.1万名网友中冲出

1元“秒杀”30万元商品房

据新华社电 就在众多年轻人望房兴叹之时,武汉青年李俊峰日前从7.1万名网友中冲出重围,花1元钱“秒杀”了一套价值30万元的商品房,成为网友们羡慕的对象。

今年3月,位于武汉郊区的一家楼盘为吸引更多人气,拿出一套30万元的精装公寓在网上做“1元秒杀”活动。网民按照开发商制定的游戏规则,在网络上用1元钱抢购这套住房。经过多轮抢夺产生的“秒杀”获奖者,在签订相关协议后,可以1元钱购得房屋,并支付所需的个人所得税和房产契税等其他费用。

统计显示,活动结束后,共有7.1万名网友参与了5轮激烈的“秒杀”资格争夺,4月18日,武汉春季房交会上,25岁武汉青年李俊峰率先幸运地成为30万元精装公寓的主人。

根据协议规定,该房屋299999元购房款由开发商承担,剩余1元购房款由“秒杀”得主承担,不过“秒杀”得主需支付9万多元的相关税费。

李俊峰说,他暂时不会住进这套住房,过段时间再商量怎么处理。

身价426亿超王传福

李锂夫妇成内地新首富



李锂(资料图)

本报综合消息 23日深市中小板拟上市企业深圳市海普瑞药业股份有限公司公布发行价:148元,A股历史上最高发行价由此诞生。随之诞生的是中国内地新首富——海普瑞实际控制人、毕业于四川大学的李锂、李坦夫妇。李锂、李坦夫妇合计持有海普瑞28803.7万股,以发行价计算,其身家为426.29亿元,超过身价396亿元的比亚迪掌门人王传福。

李锂、李坦均于1987年7月毕业于四川大学化学系,23日,记者连线到四川大学化学系,有老师透露,李锂、李坦在校时学习刻苦,品学皆优,两人之间的关系一直不错。(成晚)

西安越野车碾断女警胳膊

车牌号为华阴市委干部所有 肇事车辆疑为套牌

本报综合消息 24日下午,26岁的女交警张昂在西安市西华门十字路口执勤例行检查时,一辆闯红灯的奔驰越野车拒不配合,强行右拐,张昂被车辆拖出约20米后被甩在马路,奔驰车从她胳膊上碾过后扬长而去。据目击者称,逃逸奔驰车车牌号为陕O01696,目前,警方正全力侦破此案。

肇事车车号和登记车型不符

24日晚,根据目击者提供的车号及相关情况,通过车辆登记信息资料,当地交警大队调查发现,这个陕O01696的车牌号,系华阴市委一干部的车牌号,但该车号对应的是一辆别克车,而非越野车,至于该车牌是否套牌车,正在进一步调查中。

记者通过有关知情者了解到,挂有陕O01696牌照的别克车,在2006年前是华阴市委一干部的车,2006年当地换届后,那名干部已任他职,这辆车目前仍由其使用。

女交警被越野车拖倒

当天15时20分,记者赶到事发的西华门十字路口时,西华门十字路口交通秩序井然。一协勤员说:“事发时,那个女交警正在路边处理一辆沃尔沃车的违法行为,突然,一辆黑色轿车从西新街由东向西驶来,交警就上前去检查这辆车。”

据目击者李女士说,15时5分左右,只见一个女交警走到一辆黑色越野车前,似乎向驾驶员要驾驶证,这时,“那辆车突然加速前行,一直向西新街口向北大街拐去,交警一只手还伸在车里,被汽车拖出好远一段。”

眼前的情形令现场行人瞠目结

舌。“快,快救人!”有人大声叫喊着。这时,不少路人朝汽车行驶的方向跑去。

当这辆越野车右拐行至北大街街口时,女交警被甩在了马路上。“车没停,从她的胳膊上碾过去了。”目击者说,随后这辆肇事车沿北大街跑了。

群众急送交警到医院

这时,招商银行南大街支行公司银行部客户经理余育洲准备开车回家,“突然,我看见马路上围了很多人,这才发现一个女交警躺在地上,一条胳膊已明显变形,惨得很!”余育洲说,在群众帮助下,他赶紧将女交警抬到自己车上,这时,一个男交警赶来,一起将女交警送往医院。

一回想起当时的情形,帮女交警挂号、推她进拍片室的余育洲声音颤抖地说:“她拉着我的衣服,不停地问,我不会残疾吧……听到这些话,我们都很难过。”

“不要剪,我喜欢这身警服”

24日16时许,在西安市中心医院里,26岁的女交警张昂已从急诊室被转往手术楼,在骨科病房里,医务人员正在进行紧张的救治。她不时流着泪转过脸看着自己的胳膊,每过一会儿就要问医生,“我不会被截肢吧……”

张昂说,当时她去检查时,副驾驶座位上还坐着一个女的,后排座位上也有人。

张昂右胳膊肱骨骨折,且身上多处软组织损伤及体外擦伤,“她胳膊中的骨头断成了两截,必须立即手术。”医生说。

张昂被送往医院时还穿着警



为方便治疗,医务人员决定剪开警服的袖子,张昂流泪央求:“不,不要剪,我喜欢这身警服。”

服,腰间系着工作皮带。刚脱下的反光背心,放在病房的枕头旁,袖子上,隐约可见汽车轮胎留下的痕迹。

治疗时,受伤的胳膊必须得脱去衣袖,而张昂的胳膊却动弹不得,医务人员只好决定剪掉衣袖。“不,不要剪。我喜欢这身警服。”流着泪的张昂先后几次央求着。

警方已在各主要路口布控

据了解,张昂系江西人,几年前从西安一大学毕业后参加了公务员考试,后被录入交警系统,两年前,交警莲湖大队女子示范岗成立时,她成了钟楼下的第一拨警花。

事发后,西安市公安局交警支队政委、副支队长及莲湖大队相关领导,迅速赶到医院看望张昂,事故处理民警及派出所民警已对案件展开调查。警方在全市各主要路口和可能逃逸的路段,严查所有嫌疑车辆。

经过3小时手术,24日22时许,张昂被推出手术室,胳膊内已植入钢板。据了解,其手术成功,身体状况较稳定。(央广)